IT Smontagomme semiautomatico per motocicli e scooter. @
EN Semi-Automatic tyre changer for motorbike and scooters.

FR Démonte pneus semi-automatique pour moto et scooter.

DE Halbautomatische Reifenmontiermaschine fir Motorrader und Motorroller.

ES Desmontadora de ruedas semiautomatica para motocicletas y scooter.

IT Bloccaggio cerchi da 6” a24” EN Rim capacity from 6”
24u to 24” FR Blocage jantes de 6” a 24” DE Felgenarretierung
von 6” bis 24” ES Bloqueo de llantas de 6” a 24”.

IT Movimento laterale del braccio porta utensile con
bloccaggio manuale EN Side-swinging tool head arm with
manual stop FR Mouvement latéral du bras porte outil avec

q:| blocage manuel DE Seitliche Bewegung des Montagearms
mit manueller Blockierung ES Movimiento lateral del brazo
porta-util con bloqueo manual.

IT Cilindro stallonatore a doppio effetto EN Bead breaker
with double effect cylinder FR Vérin décolleur a double

- effet DE Doppelt wirkender Abdriickzylinder ES Cilindro
destalonador de doble efecto.
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Quad, Go-Kart, ATV 108~
m

Dati tecnici * Technical data - Données techniques * Technisches Daten ¢ Datos tecnicos

* Diamefro massimo | ¢ Larghezza * Bloccaggio ¢ Pressione di * Alimentazione | © Forza stallonatore | @ Apertura max ¢ Velocitd di * Peso nefto
ruota massima ruota cerchio esercizio stallonatore rotazione

* Max wheel diameter | ® Max wheel width | ¢ Locking capacity | Working pressure | o Power supply | ® Bead breaker power | ¢ Bead breaker max opening | ¢ Rofafion speed |  Nef weight

* Diaméfre maximal de | © Lorgeur maximal | ¢ Pour rovesde | ¢ Pression de * Alimentation | © Force décolleur * Quverture moxi décolleur | @ Vitesse de rofation | ¢ Poids net
lo rove de la rove fravail )

* Max. Radaussen- | @ Mox. Reifenbreife | ¢ Aufspannen ¢ Befriebsdruck | @ Stromversorgung | ¢ Abdrickerkroft * Max Offnung ¢ Dreh-Geschwin- | @ Neffogewicht
durchmesser Abdrickschaufel digkeit

¢ Didmetroméx dela | ¢ Anchomdx de la | ¢ Poraruedos de | © Presién de trabajo | ¢ Alimentacion | ¢ Fuerza destalonador | ¢ Apertura mx destalonador | ¢ Velocidad de | @ Peso nefo
rueda ueda rotacién

960 mm (37") 250 mm (107) 6"- 24" 8- 10 bar 230/400V50Hz3ph  2500Kg 310 mm 6,5 rpm 174Kg
230V 50 Hz 1ph




